

寶一來得挑萬選千

德達伍將女林哈 秀作場上四週下



哈林籃球隊，最近破天荒地吸收了一位女球員，這是哈林隊自一九二七年成立，環球表演一萬六千場以來，第一次出現女性表演者。

伍達德(Lynette Woodard)正是這歷史性的哈林新秀，也許國內球迷都還記得她，她是去年洛杉磯奧運美國女籃代表隊的隊長，參加了去年瓊斯杯籃球賽。

迷都還記得她，她是去年洛杉磯奧運美國女籃代表隊的隊長，參加了去年瓊斯杯籃球賽。廿六歲的伍達德，身高一八〇公分，一九八一年自大學畢業，她是美國大學女籃史上得分最高的球員。伍達德個性隨和，做事認真，這一點，可從去年瓊斯杯得到證明，當時，大家的眼光都集中在塞勒身上，塞勒球路雖然充滿喜感，但在球場外卻很冷漠，不易親近，不像伍達德給達，球技好，人緣也好。

伍達德是在這個星期一，從十位決選者中脫穎而出。哈林籃球隊是以小丑化的喜感籃球聞名於世，球員各個都能玩籃球魔術，「最近幾年我已把哈林的把戲練得很熟了。」或許是家學淵源，伍達德能在眾多競爭者中獨步群芳，她的表哥是哈林隊練號「呆鵝」的奧斯比，他上星期才結束廿四季的演出，解甲退休。

哈林隊之所以招收女球員，或許是為了重新喚起球迷的擁戴。哈林籃球隊總裁杜瑞里說：「人們會因為這個新鮮事，想起以前哈林隊是多麼的偉大。」

伍達德肩負重任。「觀眾可不是那麼笨的，她得在第一場球就證明自己確有能力。」哈林要賣十年的資深老將布來洛克如是表示。

伍達德的第一場表演是十月十七日，在澳洲布利斯班。

伍達德說：「我已經準備好了。」

本報記者 王麗珠

亞洲鐵人古金水載譽返鄉 花蓮父老英雄式歡迎

【中央社花蓮十日電】亞洲新鐵人古金水，今天

載譽返鄉時說，無論到那個國家參加比賽，他心裡想的永遠是敬愛的家鄉父老。

他說，他總是盡全力去跑、去跳、去擲，要創造最好的成績，為家鄉父老爭榮耀，為國家爭光榮。

古金水今天以阿美族話，向歡迎他的家鄉父老致詞時，作以上表示。

他說，家鄉父老全心力照顧他的家庭，使他無後顧之憂，才能專心在田徑場上練習，才能有今天的成就。因此，他永遠忘不了家鄉父老這份恩情。

上月在印尼雅加達第六屆亞洲田徑錦標賽中獲得

男子十項金牌的古金水，今天載譽回鄉，受到家鄉父老英雄式的歡迎。

他上午坐中華航空公司班機回到花蓮時，三十多位花蓮市美崙國中的學生，在機場迎接他，為他獻花。

東部地區警備司令姚光宇中將，在花蓮縣各界慶祝中華民國七十四年國慶大會上，代表花蓮縣政府和花蓮縣體育會田徑委員會，頒發體育獎助學金新台幣三萬元給古金水，獎勵他在田徑場上的傑出表現。

上午十一時，古金水回到他的家鄉花蓮縣壽豐鄉光榮村時，村民燃放鞭炮

迎接。

光榮村長吳清水，率領光榮村的十四位鄉長和二百多位村民，在光榮村社區活動中心廣場舉行茶話會，歡迎古金水榮歸故里。

阿美族籍的台灣省議員莊金生、花蓮縣議員彭明德和劉天生、壽豐鄉長賴文吉、平和國中校長傅慶成、古金水的田徑啟蒙老師高德福等人，都參加了茶話會。

吳清水高舉雞尾酒，代表全體村民向古金水祝賀，並表示歡迎他榮歸家鄉。

他說，古金水的成就，是全光榮村的光榮，也是全壽豐鄉民眾的光榮。

